

К ШУКШИНУ!

«XX век в кадре и за кадром» для своих программ отбирает личности и судьбы уникальные.

Ведущий, известный режиссер Карен Шахназаров, так объяснил свой интерес к передаче: «Здесь есть возможность вести просветительскую деятельность, рассказывать той части зрителей, которой небезынтересен мировой и отечественный кинематограф, что то новое о нем». В прошлом выпуске «XX века» мы говорили о Вивьен Ли, актрисе глубокой, трагической, очень яркой личности. Был собран огромный уникальный документальный и художественный материал. В той же манере попытались сделать работу и о Василии Макаровиче Шукшине. Почему о нем? Этот замеча-



тельный человек, писатель, режиссер и актер вроде бы известен. Однако идет время, выросли новые поколения, кото-

рые его элементарно не знают. Вот мы и хотим напомнить старшим о том, что у нас был и остается такой талант, и познакомить молодых с этой выдающейся фигурой. И если кому-то из юных после передачи захочется посмотреть фильмы, сделанные В. Шукшиным, или прочесть его прозу, значит, мы достигли своего результата.

Сегодня на телевидении очень много программ «вообще», масса людей, которые просто появляются на экране без какой-либо конкретной идеи и цели. Наша задача — расширить кругозор, дать новую информацию, положительную, благородного толка. И от этого мы все выигрываем, потому что становимся образованнее, умнее, а значит, и лучше.

Т. КАЛАШНИКОВА

XX ВЕК В КАДРЕ И ЗА КАДРОМ.
СУББОТА, 28 НОЯБРЯ, 14.20.